
ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLÉGIO DE
DIRIGENTES 2018

Aos vinte e nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e
dezoito, às quatorze horas, iniciou-se a terceira Reunião
Extraordinária do Colégio de Dirigentes (Codir), presidida pelo Reitor,
1. Luiz Simão Staszczak, com a participação dos demais
conselheiros: 2. Airton José Vinholi Junior, Pró-Reitor de Extensão
(Proex); 3. Ápio Carnielo e Silva, Diretor-Geral do Campus Três
Lagoas; 4. Claudio Zarate Sanavria, Diretor-Geral do Campus Nova
Andradina; 5. Daniela Matté Amaro Passos, Pró-Reitora de
Desenvolvimento Institucional; 6. Delmir da Costa Felipe, Pró-Reitor
de Ensino; 7. Diego Henrique Pereira de Viveiros, Pró-Reitor de
Administração; 8 . Francisco Xavier da Silva, Diretor-Geral do
Campus Coxim; 9. Hilda Ribeiro Romero, Diretora-Geral do Campus
Aquidauana; 1 0 . Marco Hiroshi Naka, Pró-Reitor de Pesquisa,
Inovação e Pós-Graduação; 11. Natalli Macedo Rodrigues Falleiros,
substituta do Diretor-Geral do Campus Dourados; 12. Nilson Oliveira
da Silva, Diretor-Geral do Campus Jardim; 13 . Rosane de Brito
Fernandez Garcia, Diretora-Geral do Campus Campo Grande; 14.
Wagner Antoniassi, substituto do Diretor-Geral do Campus Naviraí.
Estiveram presentes também os Diretores: 1 5 . Cláudia Cazetta
Jerônimo Salvatino, Diretora de Gestão de Pessoas; 16. Marcelina
Teruko Fujii Maschio, Diretora Executiva da Reitoria; 17. Ubirajara
Cecílio Garcia, Diretor do Centro de Referência em Tecnologias
Educacionais e Educação a Distância (Cread); 18 . Vinícius Villas
Boas Neto Bazenga Vieira, Assessor de Comunicação; 19. William
Ricardo Correia Dias, Diretor de Tecnologia da Informação, e como
convidados, 20. Ana Gabriela Felix Ferreira, Diretora Executiva da
Proex e 21. Mario Ângelo Werdemberg dos Santos, Técnico em
Audiovisual. I - Abertura: o presidente verificou o quórum para início
da reunião, tendo sido computado a presença de 14 (quatorze)
conselheiros, que permitiu a instalação dos trabalhos. II - Expediente:
1. Tomada de assinaturas na lista de presença. Após a conferência
do quórum, o presidente determinou o início da Reunião.  2.
Justificativa de ausências: Não houve conselheiros ausentes sem
representação de seus respectivos suplentes. 3. Informes da



Presidência. Não houveram informes a serem repassados aos
membros .  III - Ordem do Dia: Apresentação das ações para
comemoração dos 10 anos dos Institutos Federais e 10 anos do
IFMS. Por determinação do presidente deste Colégio de Dirigentes, o
Assessor de Comunicação Vinícius Villas Boas Neto Bazenga Vieira
apresentou as ações para comemoração dos 10 anos dos Institutos
Federais e 10 anos do IFMS. Fez uma breve introdução, indicando que
a partir do mês de outubro toda a rede fará ações comemorativas e
alusivas aos 10 anos de criação dos Institutos. Em fevereiro deste
ano, a Ascom começou a planejar a campanha, que foi adiada devido
ao envolvimento de todo IFMS na elaboração do PDI 2019-2023 e pela
publicação de uma Instrução Normativa restringindo divulgações por
ser ano eleitoral. Nesta oportunidade, informa que a campanha está
hospedada no endereço eletrônico www.ifms.edu.br/10anos e será
deflagrada na data de hoje para a comunidade interna e estudantes,
focos da campanha. Foi apresentado o ‘museu virtual’ do IFMS no
hotsite, originado do trabalho de busca de toda história do IFMS,
disposto em linha do tempo e organizado em: implantação, ensino,
compromisso social, inovação, conquistas e desenvolvimento. Estará
também disponível no hotsite alguns vídeos com o tema: “IFMS
transformando vidas”, com depoimentos de estudantes que tiveram
suas vidas transformadas por meio do IFMS. Informou aos
conselheiros que enviará cartazes aos campi para divulgação da
campanha: “Você faz parte desta história”. Nos cartazes há fotos de
1.600 servidores que estão e já estiveram no IFMS, retiradas do Suap.
Outra ação é o certificado online para compartilhamento nas redes
sociais, com os dizeres “Eu faço parte desta história desde xx data”,
cujo arquivo em .jpg  é gerado a partir de um banco de dados após o
servidor clicar em link específico. A próxima fase da campanha será
sobre êxito e inovação, sendo esse último um dos valores do IFMS.
No próximo dia 13 de dezembro, será lançada a última fase da
campanha: ‘IFMS em números’. Na sequência, o Reitor comentou
sobre a Solenidade de Comemoração dos 10 anos do IFMS e da
criação dos Institutos Federais, que será realizada no dia 14 de
dezembro, às 14 horas, no Auditório da Delegacia da Receita Federal,
em Campo Grande e pediu à Diretora Executiva da Proex, Ana
Gabriela Félix Ferreira que informasse aos demais conselheiros
como acontecerá o evento. Foi informado que haverá apresentação do
Coral do IFMS na abertura e na sequência, homenagens a ex-
gestores, egressos e parceiros institucionais do IFMS. Na
oportunidade, serão lançados: o novo vídeo institucional do IFMS, o
PDI 2019-2023 e a galeria de ex-reitores e ex-diretores. Cada campus

http://www.ifms.edu.br/10anos


terá sua própria galeria fixada localmente. O presidente Luiz Simão
comunicou que o vídeo institucional que será lançado na referida
solenidade será submetido à apreciação deste Colégio antes do
lançamento para que possam dar sugestões de melhoria. V -
Encerramento. Nada mais havendo a tratar, o presidente deu por
encerrada a reunião da qual eu, Caren Bozzano Nunes, secretária ad
hoc, redigi e lavrei a presente ata, que vai assinada pelo Reitor, por
mim e pelos demais presentes. Ata aprovada na 10º Reunião Ordinária
do Colégio de Dirigentes, em 27 de fevereiro de 2019.
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